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السؤال الأول
1) أكتب عن ما يلي مستعينة بالرسم إذا لزم الأمر:
1 - أنواع المستقبلات الضوئية بالشبكية من حيث حساسيتها للضوء و كثافة توزيعها على الشبكية
2- ERG and EOG
3-- LET and RBE
  ب) مع التقدم العلمي والتكنولوجي تسارع استخدام العديد من الأجهزة التي تنتج الإشعاعات ، تكلم بإيجاز عن الإشعاعات  غير المؤينة وكذلك التأثير الغير مباشر للاشعه المؤينه.  

السؤال الثانى
1-شخص مغمورفى بركه درجة حرارتها  30 C0فاذا كانت المساحه المعرضه من جسمه للفقد الحرارى Ac=1.1m2 ودرجة حرارةجسمه 37C0 فما مقدارالحراره المفقوده بالحمل (Kc=16.5Kcal/m2.hr.C0). 
2- شخص كتلته 60Kg يتسلق مرتفع  20mفى2min.  وكان معدل أستهلاكه لل O2خلال هذه الفتره  4L/minبينما أثناء التسترخاء يكون معدل أستهلاكه لل O2  0.22L/min فما هى كفاءه عضلاته علما بأن 1KCal=4.18x103 joule &, 1LO25Kcal 
3-  تستخدم الموجات فوق السمعية Ultra Sound) )  في تشخيص وعلاج بعض الأمراض,  عرف Ultrasound B scan method
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]السؤال الثالث
1) عرف (EMG)   Electromyogram و فيما يستخدم.
2) أشرح العوامل التي يتوقف عليها انتقال جهد العمل (Action potential)                                 
      خلال محور الخلية العصبية  (Axon) . وضح بالرسم مع كتابة البيانلت كامله كيفية تقدم الأشاره داخل axon الخليه العصبيه.

3) أذا تم أحداث أثاره فى يد شخص على بعد 0.33m منrecording electrode  فما هى  velocity of action potential أذا أستغرق وصول الاشاره 3.2msec  
السؤال الرابع
1- قرر شخص انقاص وزنه بمقدار5Kgm   a) أوجدى الزمن الازم لأنقاص الوزن عن طريق عمل تمارين رياضيه يلزمها10Kcal/min علما بان التخلص من واحد جرام من الدهن يلزمه بذل طاقه مقدارها (b 9.3KCal أذا أراد التخلص من هذا الوزن عن طريق عمل نظام غذائى يومى يعطى فقط1800Kcal  بدلا من2500Kcal   التى يحتاجها الجسم يوميا فكم يوما يحتاج لعمل هذه الحمية. 
2-ما هو الhearing test  وكيف يتم.
3-أقصى شده للصوت تستطيع الاذن أحتمالها عند 1100Hzهى1.2w/m2 وأخفض شده صوت تستطيع الاذن سماعه عند90Hz   هى 10-12w/m2 فما هى أقصى أزاحه فى الهواء مقابله فى الحالاتان اذا كانت الممانعه الصوتيه للهواء Z =431Kg/m2.sec
السؤال الخامس
1- إنسان مصاب بقصر النظر (Myopia) فإذا أصبحت النقطة البعيدة له 40 cm  وكانت المسافة بين عدسة  العين والشبكية  2 cm (النقطة القريبة للرؤية  25 cm والنقطة البعيدة  للرؤية  ∞)  
قدرة (قوة) العدسة التي يجب أن يستخدمها لتصحيح نظره بحيث يرى الأجسام البعيدة بوضوح تساوي: 
  أ. 2.5 ∆ -                  ب.  52.5 ∆ -                 ج. 2.5 ∆                   د.  0.5 ∆ -  
2- كيف يؤدى ترسب ال cholesterol على جدران الأوعيه الدمويه الىحدوث مشاكل فى القلب والضغط(مستعينة بالمعادلات).
3- اذا كان الضغط الشريانى عند المخ 70mmHg وعند القدم  250mmHgفما هى المسافه بين كلا منهما والقلب  ( علما بان =1050Kg/m3 للدم, =13600 Kg/m3 للزئبق والضغط الشريانى المتوسط 100mmHg).
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السؤال الأول
1- عدسه لامه قطرها 2cm وبعدها البؤري يساوى 16cm                                       a - ما هو الانفصال الزاوي اللازم لجسمين نقطيين بعيدين لكي يحققا دليل رالى مع أفتراض أن طول موجة الضوء المستخدم 4300A0.
b  – ما هى اقل مسافة لجسمين يمكن تحليلهما بالقرب من المستوى البؤري للعدسة.
2- شعاعان متداخلان بمجالات كهربيه متوازية و يعطيان  بالمعادلتين
E1 = 3 cos (K1.r - t + /5 )       Kv/m
E2 = 4 cos ( K2.r -t + /6 )         kv/m
أوجدى  صفاء الهدبI1 and I 2,   حيث and   C = 3x108 m/s  8.85x10-12= 0 
3-  وضحى بالرسم فقط محصله تراكب عدة موجات لها نفس التردد. 
السؤال الثاني
1- أوجدي تراكب الموجات التوافقية التالية ER حيث ان دورة كل منها 4sec  : 
 E1 = sin ( t -10 )
E2 = 3 cos ( t + 100 )           
E3 = 2 sin ( t -30 )  
2- ماهى طرق الحصول على ضوء مستقطب, تحدثى بالتفصيل عن طريقتين منهما
3- عدسه مستوية محدبه (n=1.62) قدرتها 1/6 D موضوعه بحيث يلامس سطحها سطحا مستوى بصريا باستعمال مجهر متحرك وضوء طوله الموجى (=600nm) لوحظ هدب التداخل أوجدي نصف قطر الحلقة الثانيه والسابعه.
  
السؤال الثالث
1- وضحى بالرسم كيف يمكن قياس سمك غشاء بواسطة التداخل 
2- لنموذج هدب ناشئ عن عدسه شيئيه لمجهر تداخل , كانت المسافة بين الهدب 1.5mm وعند نقطه ما في النموذج لوحظ إن الهدب تزاح جانبيا بمقدار 4.3mm اذا كان ضوء الاضاءه  nm550. ما ارتفاع الندبة في الغشاء و الذي سبب الأزاحه. 
4- أوجدى قيمه زاوية دوران مستوى الاستقطاب فى محلول سكرى تركيزه 50gm/100cm3 اذا علمت ان الدوران النوعى للسكر 60 0و طول الانبوبه 35cm.
السؤال الرابع
4- وضحى بالرسم فقط اتساع القمة المركزية في نموذج الحيود البعيد لشق واحد.
5- شعاع متوازي لضوء طوله الموجى 600nm  يمر عبر فتحه عرضها0.6mm ويسير مسافة 15m أحسنى العرض النهائي للشعاع نتيجة الاتساع من الحيود. 
6- أستخدم موشر فرنل فى الحصول على هدب تداخل وكانت المسافة بين المصدر والموشر30cm والمسافة بين الموشر والحاجز70cm أوجدى المسافة بين هدبتين متتاليين علما بأن زاوية رأس الموشر10 ومعامل انكسار مادته1.6 و الطول الموجى للضوء المستخدم 5500Ao.

السؤال الخامس
1-أوجدي مقدار الأتساع الزاوي  للرتبةالثانيه لطيف ابيض (390-700) يسقط عموديا على محزوز حيود به 5000 شق فى الcm الواحد.
5- وضحى بالرسم التخطيطي مع كتابة البيانات كاملة الأشعاعيه على حاجز نتيجة حيود فرنهوفر من شق واحد. 
6- اذا كان اقصر طول موجى للضؤ هوnm 500 اوجدى النطاق الطيفى الحر للرتبه الخامسه لمحزوز
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